

“这下咱们过马路方便了”

开源街智家堡公园人行过街天桥投入运行



开源街智家堡公园人行过街天桥正式投入运行 本报记者 守宏 摄

本报讯（记者 辛雅君）“好漂亮的天桥，孩子们过马路不用再担惊受怕啦！”近日，备受关注的开源街智家堡公园人行过街天桥正式投入运行，接送学生的家长和过路群众连连称赞。

昨日下午5时30分，记者在开源街看到，用蓝色玻璃装饰的开源街智家堡公园人行过街天桥造型轻盈美观，充满现代气息，成为开源街上一道靓丽的风景。为了方便自行车、电动车、轮椅过天桥，天桥两侧还设置了坡道。正值大同大学附属小学开源校区的学生放学，孩子们结伴上桥，家长们紧随其后；骑电动车的家长在人行过街天桥减速慢行；还有过往群众驻足拍照。

“人行天桥的桥位选址主要考虑方

便市民出行，北侧有柳港园、上华琚、大同一中南校区、平城区45校、大同大学附属小学开源校区等居民区、学校，南侧有智家堡公园、智家堡村，人流量较大。为保障居民和师生通行安全，决定在此处架设人行过街天桥。”市城市管理局相关负责人介绍说，为全力以赴办好民生实事，他们不断完善交通配套设施，缓解交通拥堵压力，畅通学生舒心上学路。通过全力推进工程进度，原计划5月份投入运行的开源街智家堡公园人行过街天桥现已提前建成，并投入运行。

开源街智家堡公园人行过街天桥长80.5米、宽5.5米，是我市近年来建设的体量最大的人行过街天桥。

创建全国文明城市 大同在行动

助力交通运输执法工作再提升

6名的哥获聘监督员

本报讯（记者 杨昱郁）为进一步加强交通运输综合行政执法工作，拓宽监督渠道，近日，市交通运输综合行政执法队聘请6名的哥担任执法监督员，助力交通运输执法工作再提升。

此次聘请的执法监督员都是巡游出租车司机代表。他们着重在勤政廉政、作风效能、规范执法等方面对执法队的工作实施监督。监督员们表示，将发挥特长，坚决履行执法监督员的义务，积极宣传相关政策，及时反馈发现的问题，既当好宣传员，又当好监督员，成为上传下达的“直通车”，作风效能的“显微镜”，出谋划策的“智囊团”，反腐倡廉的“监督哨”，为推动交通运输事业发展作出贡献。

该队有关负责人表示，将全面贯彻落实交通运输执法领域突出问题专项整治工作要求，充分发挥执法监督员的监督作用，高效运转执法建设监督机制，转变工作作风，提高服务质量，不断优化营商环境，促进交通执法工作规范化、法治化。

全国消费维权表彰先进

平城区消协获殊荣

本报讯（记者 刘剑）22日，在山西省消费者协会举办的2022—2023年度全国消费维权先进集体、先进个人暨山西省“2023消费维权年度人物”表彰活动中，平城区消费者协会获得全国消费维权先进集体荣誉称号。据悉，获此殊荣的消协全省共3家，平城区消协是我市唯一一家。

为加强消费维权工作，优化和创建放心消费环境，平城区消协实施“三消”联动的消费维权新模式，构建消保机构、12315投诉举报中心、平城区消协三位一体的“三消”联动投诉调解处理机制，促进行政执法消费侵权案件查处和消费者合法权益保护效能最大化；开展“诚信经营 放心消费”活动，实现消费纠纷及时和解处理；组织商家参加“百姓放心酒”示范单位评选和“食在大同金牌后厨”创建活动；开展消费维权服务站进商场、超市工作，将保护消费者合法权益的触角延伸到各个消费领域，极大地方便了消费者就近投诉，及时化解矛盾。

突击检查农贸市场“鬼秤”

市场监管部门严打计量作弊行为

本报讯（记者 刘剑）为切实维护市场计量秩序，确保全市市场交易计量专项整治行动取得实效，日前，市市场监督管理局对平城区市场交易计量专项整治行动开展情况进行督导抽查，严厉打击计量作弊行为，护航群众合法权益。

23日，市市场监管局组织市综合检验检测中心、平城区市场监管局工作人员走进振华货栈果蔬批发市场和鼎琳集贸市场，突击检查打击计量违法行为。市综合检验检测中心工作人员现场用标准砝码对计量器具进行检

定，同时，检查电子秤有无未经检定或超过检定周期使用的情况，以及是否具有破坏计量器具准确度等计量违法行为。

全市市场交易计量专项整治行动中，执法人员加强对集贸市场、超市商场等重点行业的监管检查力度，严厉查处缺斤短两、鬼秤、遥控秤等计量作弊行为，保护消费者合法权益。市场监管局相关负责人表示，针对抽查过程中发现的违规使用“市斤”秤、使用的电子计价秤未依法进行定期检定等违法行为，将由平城区市场监管局依法处理。



用标准砝码检定计量器具 刘剑 摄



供电变压器设施附近堆积的各种杂物 龙中华 摄

御馨园南侧

变压器旁堆积易燃物

本报讯（记者 龙中华）“我们小区南侧有一条东西走向的小巷，巷内一处供电变压器附近总是有人堆积各种杂物和易燃物，存在严重的安全隐患。”23日，市民柳女士向本报热线反映此事。

柳女士家住北苑路御馨园2号楼，该楼南侧也是小区的最南边，有一条约五六米宽的小巷，巷内有一处供电变压器设施，经常有人在此附近堆积杂物、易燃物。附近居民非常担心，一旦这些杂物被引燃，不仅破坏供电变压器设施，还可能殃及附近的居民楼。柳女士希望通过媒体呼吁，引起有关部门重视，尽快将这个安全隐患消除在萌芽状态。

记者接到反映后赶到现场，看到御

馨园南侧小巷的供电变压器设施虽然用护栏圈起来，但紧挨护栏堆积了大量杂物和易燃物，甚至还有居民正在变压器附近分拣废品。

就此，记者采访了御馨园物管站一位负责人。她说，小区南侧的巷子虽然没有与小区隔离，但不属于他们的管理范围。由于小巷长期无人打扫，为了整个小区的环境卫生，他们一直义务打扫卫生。供电变压器设施附近有两户老人堆积杂物和易燃物，为了小区安全，他们也不止一次劝导过，但效果不佳。

就此，铁牛里社区有关人员表示，他们将与相关方联系、沟通，争取尽快妥善处理，让居民住得安心。

和汇新泉湾北区

孔雀夜半“高歌”扰民

常有刺耳的叫声，尤其在中午和深夜声音很大，严重影响附近居民正常休息。开始她并不知道是什么声音，后来才知道是附近中关村软件人才培训中心饲养的孔雀发出的叫声。一些睡眠不好的居民，被吵醒后再难以入眠。特别是快要中高考了，孩子们都忙着备考，深夜被刺耳的叫声吵醒，严重影响身体健康和学习。小区2、3号楼的居民和环泉小

区、御泉苑小区的住户同样受到影响。

就此，记者近日前往中关村软件人才培训中心了解情况，两位前台接待称，她们没有听到过类似声音，了解情况后会给记者一个回复，但几天过去了并没有回复，记者又给该单位打去电话了解情况。一位工作人员说，情况他们已经知道，会告知相关饲养人员妥善处理，让孔雀不再扰民。

龙帮办

0352-6034132

本报讯（记者 龙中华）“我们附近有一家单位饲养孔雀，每到中午和深夜，孔雀刺耳的嘶叫声影响到附近居民，中高考在即，也会对考生产生影响，希望通过媒体呼吁，让饲养人能够妥善处理。”近日，和汇新泉湾北区常女士等多个小区居民向记者反映此事。

常女士家住平城区和汇新泉湾北区5号楼，最近一段时间，小区附近经